

# 热点追踪:公园地产推热中环价值预期 保利叶之林,以产品折服市场

- 【 ◎ 雾霾之下,公园崛起 | ◎ 中环精装住宅标杆 | ◎ 3-18岁全学龄教育】
- ◎ 双轨交立体出行脉络 | ◎ 成长型家庭舒适三、四房

## “大宁坐标” 惹火中环住宅

“4.7万的楼板价不单单预示着中环全面进入强势发展期,未来该项目更有望销售到10万元/㎡以上。”对于年前拍出的新地王闸北大宁325街坊地块,专家指出,“‘大宁坐标’唤醒了一直以来沉睡中的中环,未来2-3年,中环住宅价格或将持续上扬。”

中环楼板价持续走高,同时也成为保利叶之林“一房难求”的主要原因之一。不少市民纷纷表示,“楼板价决定售价,这是我们外行人都看的懂的规律。中环楼板价都逼近5万元/㎡了,保利叶之林作为精装公园住宅,价格却远低于此。”

纵观沪上楼市,由于内环市中心开发饱和,区域逐渐让位于“鼎级商业”,吸引着城市顶尖圈层。而对于中环而言,无疑成为内环市中心住宅需求的首要补充;越来越多的城市中坚力量瞩目于此,进而奠定上海住宅新格局。



## 中产阶层,没个圈层何以为家?!

### 400万的中环双轨交房 面子里子都顾及!

#### 专家视角 【 买与不买 全靠前瞻性眼光】

对于城市中产阶层而言,事业、社交、圈层的层次已经形成。对于这部分群体而言,住宅不仅是生活的载体,更是身份感的展现。由此,三房以下的生活格局将无法满足该阶层所需。放眼中环沿线,“纯三房”大社区称得上是“凤毛菱角”。

在三房备受推崇的市场背景下,既有面积段仅80平方米,偏偏要隔出三室的“小三房”;也有动辄面积超过150平方米、空间挥霍无度的“超三房”。在这些所谓的“三房”产品中,真正能凸显三房“空间宽敞不局促、功能齐备不昂贵”价值的经典舒适型房源,却难得一见,而保利叶之林则成为首屈一指的代表。

保利叶之林所推出的125㎡三房明星户型凭借其合理的空间布局、方正通透的设计受到业内外一致好评,每批房源一经推出,总是被一抢而空。

此外,双开门电梯独立入户的设计,兼具私密性与尊贵感,几乎每一个空间都带有超大飘窗,连浴室也不例外,增加利用空间的同时,保证了各个功能空间的采光与通透。



## 雾霾之下,没个公园怎么够健康?!

### 对付雾霾的最好方法 竟然是推开窗?

#### 专家视角 【 有的人被迫关窗 有的人推开窗即享负氧离子】

今年两会上,“雾霾”成了关键词之一。与会者指出:“空气质量直接关系到广大群众的幸福感,应对雾霾污染,要把控制PM2.5作为改善空气质量的首要任务。”去年以来,上海空气质量令人堪忧,空气污染指数居高不下,由此引发关于健康人居生活的讨论也日益激烈。在对健康生活的追求与呼声越来越高的今天,坐拥稀缺、自然属性的公园住宅成为置业新宠。

与叶之林仅一路之隔的大场体育公园占地500亩,生活于此,只要推开窗,每天便能享受数十亿负氧离子扑面而来的清新与舒畅,深呼吸的那一霎,沁入心脾的氧气唤醒沉睡的肺。秉承着“不辜负”大场体育公园的理念,叶之林在社区内部园林设计上也煞费苦心,特别聘请星河湾御用景观设计团队——棕榈园林,打造“泛公园景观”,实现了中环置业群体“在叶之林寻找生活的呼吸”的生活理想。

## 师资配套,没个名校怎么行?!

### 孩子念书可是一辈子的事儿 不能随便!

#### 专家视角 【 有关老人、孩子的生活 万事不可将就】

在轨交地产红遍上海的今天,保利叶之林占据稀缺双轨交价值,项目距离7号线祁华路站仅约400米,距7号线上海大学站仅1公里左右;此外,身处上大人文板块,叶之林周边教育资源丰富,祁连中心幼儿园、徐悲鸿幼儿园、大场小学、祁秋学校、上大附中、上师大附中等名校在列;加之项目周边沃尔玛、弘基广场、乐购、宜家等繁华商业环境;咫尺华山医院等医疗设施齐备,免去老业主的后顾之忧。叶之林以醇熟生活配套,开启成熟优雅人居。



本图示意图,并非实际地形,本公司保留最终解释权,广告中出现的项目名称、效果图、规划图、示意图为示意表现,并不构成要约或承诺,具体以政府最终批文为准。

保利·叶之林  
LEAVES OF THE FOREST

1条中环,2条地铁,  
3房精装,500亩公园  
400万总价,  
还不心动?

保利叶之林  
中环置业首选!

私享500亩体育公园,  
中环稀缺精装小高层,  
准一楼一户豪宅享受,  
7&15号线双轨出行,  
上大板块,全学龄优质教育资源,  
400万置业金,即刻搞定!



TEL: 66123677

项目地址:华秋路349弄(近祁连山路祁华路)

开发商:上海保利建发房地产有限公司

销售代理:保利地产代理 TIGER 虎威营销